Estimation

Estimation du co(t

Pour convertir les points de story en colt, nous devons connaitre la vélocité de I'équipe
(nombre de points de story que I'équipe peut compléter par sprint) et le co(t par sprint.
Supposons que I'équipe a une vélocité de 20 points par sprint et que chaque sprint colte
10,000 €.

Nombre de sprints nécessaires : 55 points / 20 points par sprint = 2.75 sprints
Codt total : 2.75 sprints * 10,000 € par sprint = 27,500 €
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Diagramme de Gantt

Authentification du Collaborateur :
Authentification de 'Office Manager :]
Lister les salles disponibles :
Voir le statut de réservation des salles E

Faire une réservation [

Annuler une réservation

Supprimr e s )
Empécher temporairement la réservation
dun s )

Annuler des réservations existantes

Changer la capacité maximale d'une salle




